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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20081

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Стицање знања које се односи на савремену економију, као и на менаџерски избор одговарајуће алтернативе полазећи од
економских критеријума. Оспособљавање студената за самосталан научно-истраживачки рад у условима развоја економије
засноване на знању.

Овладавање теоријским приступима, моделима и методима из области савремене економије и способностима решавања
конкретних проблема у процесу управљања на макро и на микроекономском нивоу.

Теоријска настава
Савремене економске теорије и пословна пракса. Макроекономски модели и макроекономска анализа. Тржиште и принципи
микроекономије. Тржишне структуре. Инвестиције и привредни развој. Савремено предузеће и примењена пословна економија.
Релевантни економски индикатори. Менаџерски избор пословне алтернативе на бази економских критеријума. Нови приступи и
методи мерења перформанси. Конкурентске стратегије. Економске функције државе и економија јавног сектора. Економија
животне средине. Глобализација  и  регионалне економске интеграције. Економија Европске уније. Европеизација пословања.
Примена информационих и комуникационих технологија у економији и нови типови бизниса на Интернету.

Практична настава
Студијски истраживачки рад.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Предавања, консултације, менторски рад, истраживачки рад.
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Завршни испит ПоенаОбавезна
Усмени испит 55.00Да

Крагуљ П. Драгана, Редовни професорНаставник (ци)

Илић Ј. Бојан, Редовни професор

Једнак Ј. Сандра, Редовни професор

Предмети предуслови

Савремена економија

15.11.2021Датум: Страна 85


	Стандард 00.   Компетентност високошколске установе за реализацију докторских студија
	Прилог 00.1 - Програм научноистраживачког рада
	Прилог 00.2 - Решење о акредитацији научноистраживачке организације

	Стандард 01.   Структура студијског програма
	Прилог 01.1 - Публикација установе

	Стандард 02.   Сврха студијског програма
	Прилог 02.1 - Публикација установе

	Стандард 03.   Циљеви студијског програма
	Прилог 03.1 - Публикација установе

	Стандард 04.   Компетенције дипломираних студената
	Прилог 04.1 - Додатак дипломи

	Стандард 05.   Курикулум
	Прилог 05.1 - Статут
	Прилог 05.2 - Књига предмета (у документацији  и на сајту институције)
	Прилог 05.3 - Правилник о докторским студијама

	Стандард 06.   Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма
	Прилог 06.1 - Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен
	Прилог 06.2 - Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен
	Прилог 06.3 - Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен
	Прилог 06.4 - Пдф документ курикулума акредитованих иностраних студијских програма са којима је студијски програм усклађен (листа предмета)

	Стандард 07.   Упис студената
	Прилог 07.1 - Конкурс за упис на докторске студије

	Стандард 08.   Оцењивање и напредовање студената
	Прилог 08.1 - Статут (део који се односи на докторске студије)
	Прилог 08.2 - Правилник самосталне и високошколске установе о оцени докторске дисертације
	Прилог 08.3 - Правилник о докторским студијама
	Прилог 08.3 - Правилник о докторским студијама

	Стандард 09.   Наставно особље
	Прилог 09.1 - Изводи из електронске базе података (ЕБП) пореске управе републике Србије (ПУРС) са потписом и печатом и то у електронској и папирној форми уз Захтев
	Прилог 09.2 - Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласност, изјава, МА и М1/М2, наставника са пуним радним временом на студијском програму докторских студија
	Прилог 09.3 - Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласност, изјава, МА и М1/М2, наставника са непуним радним временом на студијском програму докторских студија
	Прилог 09.4 - Уговори о ангажовању, избори у звања, дипломе, сагласности и изјава, наставника  - допунски рад  на студијском програму докторских студија
	Прилог 09.5 - Правилник о избору наставника
	Прилог 09.6 - Одлука стручног органа високошколске установе о ангажовању особља  у наставном процесу које нема наставна звања према Закону о високом образовању  (лица са научним звањем)
	Прилог 09.7 - Усвојен  од стране стручног органа списак особља   ангажованог у наставном процесу које нема наставна према Закону о високом образовању (лица са научним звањем)
	Прилог 09.8 - Одлука Сената о избору  (ангажовању) гостујућег професора
	Прилог 09.8 - Одлука Сената о избору  (ангажовању) гостујућег професора
	Прилог 09.9 - Уговори о ангажовању наставника из иностранства  на студијском програму
	Прилог 09.а - Доказ о боравку за стално запослене стране држављане издат од надлежног органа
	Прилог 09.б - Одлука надлежног органа о именовању ментора

	Стандард 10.   Организациона и материјална средства
	Прилог 10.1 - План и буџет предвиђен за реализацију научноистраживачког рада
	Прилог 10.2 - Уговори о сарадњи са другим високошколским установама и акредитованим институтима и међународним организацијама
	Прилог 10.3 - Прилог о доступним базама података и библиотечким ресурсима

	Стандард 11.   Контрола квалитета
	Прилог 11.1 - Извештај о резултатима самовредновања високошколске установе
	Прилог 11.2 - Извештај о резултатима самовредновања датог студијског програма докторских студија
	Прилог 11.3 - Јавно публикован документ – Политика обезбеђења квалитета
	Прилог 11.4 - Правилник о уџбеницима
	Прилог 11.5 - Извод из Статута установе којим регулише оснивање и делокруг рада организационих јединица задужених за квалитет (комисије за квалитет...)

	Стандард 12.   Јавност у раду
	Прилог 12.1 - Дигитални репозиторијум - сајт установе
	Прилог 12.2 - Подаци о менторима - сајт установе

	Стандард 13.   Студије на светском језику
	Прилог 13.1 - Документација на светском језику
	Прилог 13.2 - Документација на српском и светском језику (ако се акредитује на оба језика)
	Прилог 13.3 - Докази да су испуњени услови из Упутства за примену стандарда 13.
	Прилог 13.4 - Доказ о одговарајућим компетенцијама наставника и сарадника за извођење наставе на том језику.
	Прилог 13.5 - Доказ о студентским компетенцијама из светског језика на којем се изводи студијски програм.

	Стандард 14.   Заједнички студијски програм
	Прилог 14.1 - Уговор о реализацији студијског програма
	Прилог 14.2 - Конкурс за упис студената
	Прилог 14.3 - Додатак дипломи
	Прилог 14.4 - Докази да су испуњени услови из Упутства за примену стандарда 14

	Стандард 15.   ИМТ студијски програм
	Прилог 15.1 - Документација о испуњености услова  за две најважније области
	Прилог 15.2 - Докази да су испуњени услови из Упутства за примену стандарда 15
	Прилог 15.3 - Статут Универзитета у коме је дефинисана реализација ИМТ СП у оквиру ВЈ
	Прилог 15.4 - Споразум са високошколским институцијама у оквиру универзитета чији се ресурси користе за реализацију студијског програма, у коме су дефинисана међусобна права и обавезе ВЈ и ових институција.
	Прилог 15.5 - Конкурс за упис студената
	Прилог 15.6 - Додатак дипломи


